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Oltáregyleti munkadélután.

Az egész vonalon megkezdődött a 
munka. Az egyesületi élet szövőszékei 
megkezdték munkájukat.

Hisszük és reméljük, hogy pezs­
gőbb, hatalmasabb élet fog folyni egye­
sületeink belvilágában, mint eddig. Erős 
a hitünk, hogy a keresztény egyesületi 
élet hullámai átcsapnak majd a terekre 
és magukkal ragadják majd azokat is, 
kik a keresztény mozgalmainktól és 
egyesületi élettől még távol állnak. 
Erős a reményünk, hogy nemsokára 
egy hatalmas testté alakul át a társa­
dalom, mely karöltve a sajtónkkal a 
keresztény világnézet szolgálatába lép.

Ily tendenciával és céllal léptette 
életbe a múlt évben az Oltáregylet a 
munkadélutánokat, melyek a múlt év­
ben határozottan alaposan beváltak. 
Minden kedden délután 20—30-an 
gyűltek össze a rajzteremben, hogy 
komoly és vig beszélgetést folytatva az 
oltáregylet egyik célját szolgálják. És 
ha kérdi valaki, hogy mi ez a cél ? A 
felelet könnyed és egyszerű. Az oltári 
szentségben lakó Istenemberhez méltó 
ruházattal ellátni azokat, kik az oltár 
szolgálatában álltak és állnak. Méltó 
köntösbe öltöztetni oltárt, az Üdvözítő 
trónusát. Ez az a cél, melynek szolgá­
latában állanak a munkadélutánok.

Hogy ez eszme szép és nemes, 
azt a legjobban igazolja, hogy min­
denütt tért hódított már a munkadél­
után. Nincsen város, ahol Krisztusért 
ne dolgoznának, nincs olt. egylet, ahol 
e téren sokat ne tennének. Igen sokat 
tesznek, mert hiszen kiki azt dolgozza, 
amihez tehetsége van, kiki oly munkát 
végez, amihez ért. Foldozás, hímzés, 
kötés, varrás, gépelés stb. száz és száz 
munka várja az ügyes, áldozatkész női 
sziveket és kezeket. „Bármit tész 
név e m b e n“, mondja az Üdvözítő 
„azt nekem t e s z e d“. Már pe­
dig a templomért is tenni valamit, azt 
mindenki teheti. Ha mást nem is, egy 
karing, miseing varrásához mindenki

ért, egy-egy szt. miséhez szükséges fe­
hérnemű elkészítéséhez mindenkinek 
lehet ideje, csak akarni kell. És ezt 
akarják is, ezt meg is teszik az olt. 
egyleti tagok, kik eddig is oly szép 
példával jártak elől a katholikus hit­
életben.

Most is úgy lesz, mint tavaly, sőt 
jobban fog menni, mert ugy-e ott le­
szünk mi, kik Jézusért tenni akarunk ? 
Viszontlátásra tehát most ma kedden 
délután 3 óra után a rajzteremben.

Olt. egyl. tag.

Kér. szotz. szakszervezeti élet.
I. Lhea estély.

— Választmányi ülés.
Tegnap este volt a keresztény sociális- 

ták szakszervezetének első thea estélye a 
kér. munkás Otthon uj helyisége ben (Szent 
János utca 5 sz.) Este 8 órára kedves s jó 
kedvű társaság jött össze s mindjárt meg­
kezdődött az eleven, pezsgő élet s e jó han­
gulat eltartott a késő éjjeli órákig s akkor 
is egy kellemes est benyomásával távozott 
a vidám vendégsereg. Ezzel dokumentálták 
azt, hogy e mozgalom Brassóban nemcsak 
életképes, de szükséges és jó, s vannak kik 
meg értik, hogy a keresztény eszmék zász­
lója alatt sokkal biztosabban s eredményeseb­
ben küzdhet a munkásnép jogaiért.

Örömmel üdvözöljük a keresztény szer­
vett munkásokat uj otthonukban s reméljük, 
hogy szervezeti élete intenzivebb s erősebb 
lesz. Erre enged következtetni egyébként a 
tegnap este tartott választmányi ülést is, 
melyet a tagok nagy s élénk érdeklődése s 
lelkesedése mellett tartottak meg.

Egyhangú s lelkes határozat mellett 
döntöttek amellett, hogy november 10-én 
szinielőadással kapcsolatos őszi mulatságot 
rendeznek. Sikerült a helyi műkedvelők oly 
gárdáját megnyerni az eszmének, mely a 
legmesszebb menő garanciáját nyújtja, hogy 
november 10-ike fényesen sikerült est lesz a 
keresztény szervezetek életében.

A pénztárnaplók átvizsgálásával határo­
zattá emelték, hogy az Otthon nagytermébe 
egy billiárdot állítanak be, mely az ifjúság­
nak kellemes szórakozást fog nyújtani.

Még más üdvös s a szervezeti élet 
élénkítésére hasznos indítvány felett radöntött

a választmány, melynek mindenike nagyban 
elő fogja segíteni az egyesületi élet élénk­
ségét.

Reméljük s hisszük, hogy a keresztény 
munkásság teljes tudatában hivatásának, kellő 
komolysággal s elszántsággal fog munkájához 
s erős akaratával megvalósítja a hozzá fűzött 
szép reményeket. (Nó:)

HÍREK.
Olvasóink figyelmébe. Tisztelettel

értesítjük kedves olvasóinkat, högy a 
Brassói Ujlap (Égető Testvérek) nyom­
dája a mai napon uj helyiségébe, Kapu­
utca 45. sz. alá költözött s lapunk is 
ott jelenik meg. Szerkesztőségünk to­
vábbra is Kolostor-utca 23. sz. alatt 
marad s azért a lap szellemi ré­
szét illető cikkek ide küldendők. 
A Brassói Ujlap szerkesztősége.

Kitüntetett brassói tűzoltók. Ő császári 
és apostoli királyi Felsége legfelső megha­
talmazása alapján a belügyminisztérium ve­
zetésével megbízod miniszterelnök a tűzoltás 
terén 25 éven át a teljesített érdemes tevé­
kenység jutalmazására alapított diszérmet. a 
brassói önkéntes tűzoltóság kebeléből: Mat­
hias Ede, Stössel Károly és Progner . Samu 
segédtisztek, ifj. Klöckner János osztályve­
zető, Aschauer József és Lungu Miklós sza­
kaszvezetők. Schwecht Frigyes szertárok, 
Bernhardt József altiszt, Yargyasi Lajos 
mászó, Pardera József szivattyús, Klöqkner 
János és Csorna György rendfentartók ré­
szére adományozta. A diszérmet ünnepély 
keretében nyújtják át a kitüntetetteknek.

Kedden pkL hó 15-én délután 3 órakor 
tartja az olt. egylet első munkadélutánját. 
Felolvasni fog a plébános. Kérjük a tagok 
megjelenését. A vezetőség.

Kongregációi élet. A felnőtt lányok 
kongregációja megkezdte működését. Lelke­
sen és szorgalmasan akar a kis csapat ren­
deltetésének megfelelőleg dolgozni. Uj terve­
ket, uj életet akarnak kezdeni. Úgyis kell. 
Jövő vasárnap választják meg az uj tiszti­
kart, melynek megválasztását az alapszabály 
évenként előírja. A sajtóért sokat tenni, egyik 
föladata a kongregációnak, a minek mi -ör­
vendünk legjobban, mert hiszen ily lelkes 
gárda mellett mi is lelkesülünk, szívesen te­
szünk meg mindent, hogy keresztény sajtónk 
viruljon. A tespedésnek mi sem vagyunk ba-

Barthelmíe György
Telefon 380. BraSSÓ, KapU-U. 41. Telefon 380.
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rátái. Ezért előre katholikus egyesületek ! önt­
sünk kis modern és lüktető vért ereinkbe, 
hadd pezsegjen a vér.

A jótékonysági egyleti tagok figyelmébe. 
A róm. kath. jótékonysági egylet nemesszivü 
jóakarói, kik az előző években szegény isko­
lás gyermekek felruházására és megajándé­
kozására, ruhaszövetet, viselt ruhát, játékot 
stb. az egyletnek adományozni szívesek vol­
tak,, tisztelettel kéretnek az egyletet a folyó 
évben is hason adományokkal támogatni, 
és az adományokat Cipu Jánosné, pénzügyi 
tanácsosné úrnőhöz, Kolostor-utca 29. szám 
I. emelet juttatni. Az elnökség.

Balesetek. A botfalusi cukorgyárban 12- 
én délután súlyos baleset érte Klacsánszki 
János munkást. Nevezett munkás, ki már 
12 év óta van alkalmazva a gyárban a kör- 
furónál, a kis cukorsüvegek készitésével volt 
megbízva. Munka közben a körfutó ajtaját 
nem zárta jól el, mely működés közben ki­
csapódott s Klacsanszki karját több helyen 
összezúzta s eltörte. A súlyos sebesültet a 
a brassói közkorházba szállították. Orvosi 
vélemény szerint gyógyululása több hetet 
vesz igénybe. — Ugyancsak baleset érte 
Demeter Gärtner egyik munkását Nyeguz 
Jánost kinek kezét egy lépcső összeroncsol­
ta. A kórházban ápolják.

Magyarországi Munkások Rokkant- és 
Nyugdíj Egylete tagjainak figyelmébe. Értesíti az 
elnökség a tagokat, hogy fiokpénztáruk helyi­
ségét Hosszu-utca 12. sz. alatti Gambrinus- 
vendéglő udvari helyiségébe helyezték át és 
befizetések mai naptól kezdve minden hó 
1-ét és 15-ét követő vasárnap uj helyiségük­
ben teljesíthetők.

Nők az államszámviteltani tanfolyamon.
A király a vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter előterjesztésére megengedte, hogy a ti­
zenhatodik életévüket betöltött és négy kö­
zépiskolai osztály, vagy annak megfelelő, a 
a nők kiképzésére szolgáló egyébb taninté­
zetek sikeres elvégzését igazoló nők a tudo­
mány egyetemek jog, és államtudományi ka­
rán, illetve a jogakadémiákon tartani szokott 
államszámviteltani tanfolyamokra rendkívüli 
hallgatókul a vallás- és közoktatásügyi mi­
niszternek esetről-esetre kikérendő előzetes 
engedélye alapján felvehetők legyenek. Az 
erről szóló szabályzatot a hivatalos lap va­
sárnapi száma közli.

Erdészeti államivizsgálat. A folyó évi 
őszi erdészeti államszakvizsgálat nov. hó 
18-án s az erre következő napokon fog a 
fennálló szabályzat értelmében Budapesten 
megtartatni.

Csendőrszolgálat a vasúton. Nemrégi­
ben megírtuk, hogy a budapest—brassói vo­
naton gyakoriak a vasúti tolvajlások és a ha­
tóságok nem tudnak nyomába jutni a for­
galmas vonaton garázdálkodó veszedelmes 
zsebtolvajoknak. Különösen szombaton éjjel 
közlekedő vonatokon működnek az utasok 
fosztogatói, akik lehetőleg Budapest és Szol­
nok állomások között végeznek a kiszemelt 
átdosatuk pénztárcájával, órájával. Hogy a 
zsebtolvajok működését megnehezítsék és a 
banda tagjait összefogdoshassák az államvas­
utak elhatározta, hogy a csendőrség segítsé­
gét vesti igénybe. A csendőrség meg is 
kezdte szolgálatát, utazó zsebtolvajt azonban 
még eddig nem fogtak el.

Vleeiautasitott küldöttség. A napokban 
jeleztük, hogy Maros-Torda vármegyéből, 
melyet az idei árviz szerencsétlenségek leg­
érzékenyebben sújtottak, küldöttséget akartak 
meneszteni a miniszterhez gyors segély ké-
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rés miatt, mert a nép a szó teljes értelmé­
ben éhezik. Mint tudósítónk jelzi, a várme­
gyét ma sürgönyileg értesítette a belügymi­
niszter, hogy nem áll módjában a küldött­
séget fogadni.

Nine. répa. A botfalusi csukorgyár ré­
pa hiány mellett a nyers cukorgyár a működést 
2—3 napra beszüntette. A finomító része a 
más gyárakból szerzett nyers cukrot dolgoz 
za fel.

Keresünk egy 3-as vagy 4-es számú 
tűzálló s ellenzárral biró pónzszekrényt meg­
vételre. — Ajánlatokat elfogad a Brassói 
Ujlap kiadóhivatal (Kolostor-utca 23.)

Keresünk egy használt billiard asztalt 
dákóval és golyókkal megvételre. — Ajánla­
tokat elfogad a Brassói Ujlap szerkesztősége 
(Kolostor-utca 23.)

Állást keres. Jó családból való fiatal 
leány állást keres, akár irodában, akár üzlet­
ben. Jártas a gépirásben, pénzkezelésre is 
megbízható. Tudakozódni lehel szerkesztő­
ségünkben. Kolostor-utca 23.

mi**0ß0*00ll****000ß******l**

APOLLO mozgó
a nyári színkörben.

m Ü S D R:
Október 13-én és 14-án.

PUótavizsga Buda pesti-Rákosi
repülőtéren.

Látványos.
Kaliforniai állattenyésztés.

Természetes.
A ravasz Jánost.

Humoros.
Mőgyülölö.

Humoros.
Kató osinje.

Humoros.
Szegény Gyurka.

Dráma.

Beethoven.
Remek dráma I felvonásban 600 méter hosz- 

szu film. Műsoron kívül.

Keresztül húzott tervek.
Nagy társadalmi dráma III. felvonásban. 1800 

méter hosszú film.
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Testedzés.
A kézdivásárhelyi labdarúgás 

utóhangjai.
Most, a mikor a KSE.-nek a BÖFC.-vel 

való revanche-mérkőzését érdektelenül vártuk, 
arról értesültünk, hogy ez a mérkőzés elma­
rad. Bár magunk se igen tudtunk bizni a 
játék megtartásának lehetőségében, mert hi­
szen az időjárás jelenleg egy cseppet sem 
alkalmas erre, de hogy a dolgok ilyetén ala­
kulásának mi volt a tulajdonképeni oka, csak 
most került nyilvánosságra.

A K. S. E. azzal indokolja visszavonu­
lását, mivel a BÖFC annak idején nem 
akarta végig játszani a Kézdivásárhelyen meg­
kezdett játékot, azért nem jön le csapatával 
Brassóba viszontmérkőzésre. Azonban ha a 
brassói csapat újra elmenne Kézdibe hogy 
lejátsza a második félidőt is, akkor hajlandó 
lesz a revanche-mérkőzésre.

Ez a nyilatkozat semmiképen sem áll­
hatja meg a helyét, mert hiszen tudvalevő 
dolog volt mindenki előtt, még a kézdiek 
előtt is, hogy a félidőben lejátszott játékot a 
legnagyobb jóakarattal sem lehetett folytatni 
a 2. félidőben, mert a pályát a hó és a viz 
annyira megrongálta és annyira dühöngött a 
szél, hogy a pályán való maradás már teljes 
lehetetlen volt a biztos megbetegedés ve­
szélye nélkül. A játékot különben nemcsak a 
brassóiak, hanem a kézdiek sem akarták to­
vább folytatni s épen azért annál furcsább­
nak hangzik a fennti nyilatkozatuk.

A kézdiek csapatáról nem épen ked­
vező hírek kerültek napfényre, melyek közül 
legszomorubb az, hogy játékosok hiányában 
gimnáziumi tanulókat vettek be a játékba, a 
kik pedig egyleti tag helyét egy komoly mér­
kőzésben, de egyáltalában sehol be nem 
tölthetik s hozzávéve azt, hogy a brassóiak­
nak a legszebb színekben rajzolták le előre 
a pályát, amely szerintük a legjobb karban 
van s öltözővel is el van látva, pedig épen 
ellenkezően volt, s végül az a kijelentésük, 
hogy csapatjuk az M. L. Sz.-nek tagja, szin­
tén nem fedi az igazságot, igy tehát teljesen 
reászolgáltak arra, hogy más egylet bizalmát 
ne nyerhessék el.

S épen ezért a BÖFC ezek után a leg­
helyesebben teszi, ha Kézdivásárhelyre töb­
bet el nem megy, mert egyszer már csaló­
dott s a másodszori kiábrándulásnak ne 
tegye ki magát. (yf.)

A „BRASSÓI UJLAP“
egyes számonkint a kővetkező he­
lyeken kapható :

Hedwig H. és Tsa. könyvkereskedésében, 
Kolostor-utca 29.

Jakab István dohánytőzsdéjében, 
Kolostor-utca 10.

Benkö Ignácz könyvkereskedésében, 
Kapu-utca 52.

Kovács P. Pál vegyeskereskedésében, 
Katonakórháztér 1.

Papp István vegyeskereskedésében, 
Petocile-utca 71.

Tanuló fiuk
felvétetnek az

Égető Testvérek
kény v nyomdájában.

A magyar olimpiai tornászok ünneplése 
Budapesten. A Stockholmban sikerrel szere­
pelt magyar tornászok tiszteletére október hó 
19-én rendezendő diszlakomán ünnepélyesen 
átnyújtják a világbajnoki tornaversenyben 
szerepelt és második helyezést elért csapat 
tagjainak az olimpiai nagy ezüstérmeket. 
Ezenfelül Berzeviczy Albert v. b. t. t. a MO- 
TESZ elnöke, kiosztja még azok közt a tor­
nászok közt is az u. n. szorgalmi dijakat, 
akik a szövetségi reprezentatív csapat kikép­
zésében résztvettek. A diszlakomán a MOB. 
elnökségével élén az összes sportszövetségek 
képviselői részt vesznek és előreláthatólag 
jelen lesznek az ország összes sportszövet­
ségek képviselői is. A MOTESZ vezetősé­
ge meghívta Zichy János gróf vallásés köz- 
oktatásügyi minisztert is.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
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Táviratok.
Lezuhant aviatikus.

Budapest, okt. 14.

Takács Sándor tegnap repülőgépével 
felszállt. 250 méter magasságban a repülő­
gép szárnyai eltörtek s a repülőgép lezuhant. 
Takács a gépből kiesett s súlyos sérüléseket 
szenvedett.

Juath Budapesten.

Budapest, okt. 14.

Justh Gyula tegnap Budapestre érke­
zett. Párthívei nagyszámban fogadták.

Kossuth tegnap Cegléden tartotta meg 
beszámolóját.

Háborús bírok.

Szófia, okt. 14.

Tegnap este az osztrák-magyar és orosz 
jegyzékre megadták a választ, melyet közöl­
tek Törökországgal is.

Hir szerint a követelések teljesítése Tö­
rökországra lehetetlen.

Belgrád, okt. 14.

A kormány átadta Ugrón nagykövetnek 
a jegyzéket, mely a Törökországgal szembe­
ni követeléseket tartalmazza. A jegyzék nem 
ultimátum alakjában nyujtatott át, de túllépi 
a berlini egyezség határait.

Podrogika, okt. 14.

A tegnapelőtt a montenegrói csapatok 
elfoglalták Belopolje erősséget heves ostrom 
után. A szerbek zajosan ünnepelték a mon- 
tenegróiakat. A templomokban hálaadó isten­
tiszteletet tartottak.

Athén, okt. 14.

A mozgósítást befejezték. 3 nap alatt 
65.000 tartalékos vonult be. A jelenlegi had­
sereg száma 125 ezer ember, amelyet 170 
ezerre emelnek fel.

Malta, okt. 14.

Egy hadosztály parancsot kapott, hogy 
legyen készen Krétába vonulni.

Konstantinápoly, okt. 14.

Ázsiai Törökországból 120 ezer ember 
érkezett s naponként újabb csapatokat szál­
lítanak. Az albánok a szerb tfatárra vonultak.

Pétervár, okt. 14.

A szláv jótékonysági egylet elhatározta, 
hogy a szerb és görög csapatok számára 
ápoló csapatokat küld. E célra már 40.000 
rubelt gyűjtöttek össze. A gyűjtés tovább 
folyik.

Szófia, okt. 14.

A muzulmánok legyilkolásáról szóló 
híreket megcáfolták.

Belgrád, okt. 14.

A skupstina tárgyalás alá vette 44 8 
milliós uj kölcsön törvényjavaslatát.

Szaloniki, okt. 14.

Egy 200 főből álló bolgár csapat ösz- 
szeütközött Berdar mellett a török csapattal.

A bolgárok bombákat dobtak a török 
csapatra.

Brassói U j 1 aj)

Földrengés.

Tiflis, okt. 14.

Ma éjjel erős földrengést éreztek. Kár 
nem történt.

647 szám.
1912 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a brassói kir. törvény­
széknek 1912 évi V. 8119 polg. sz. végzése 
következtében Dr. Szele Béla ügyvéd 
által képviselt Töpfner János javára 2000 
kor. s jár. erejéig 1912, évi szeptember hó 
24-én foganatosított biztosítási végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 960 kor. becsült 
következő ingóságok u. m. házibutorok nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás­
bíróság 1912. évi V. 1441-2 számú végzése 
folytán 2000 kor. - fill, tőkekövetelés, ennek 
1912. évi szept. hó 15-ik napjától járó 6 
százalék kamatai, egyharmad százalék váltó- 
dij és eddig összesen 153 korona 50 fillér­
ben bírói lag már megállapított költségek ere­
jéig, Brassó, Erzsébet-u. 1 sz. a. leendő meg­
tartására 1912. évi október hó 19-ik nap­
jának délutáni 4 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárvezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1912. évi okt. 9.
Tankó János

kir. bir. végrehajtó.

PESTI MAGYAR 
KERESKEDELMI BANK
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Brassói Fiókja.

Alaptőke és tartalékok

172 millió kor.
tatastssátsssmsmsaMsatatssam

Újonnan épült helyiségében

Rolostor-u. 7.
satssssaissafmaimafafssstssam

Safe deposits
(Páncélszekrények a bérlő saját zárja alatt)

Takarékpénztári betétek

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- 
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek. — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szöllősy Zs.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfeleli fizetés mellett felvétetnek.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy a
Pénzügyi-palotában levő

(Fellegvár! oldal, a máv. fogyasztási 
szövetkezettel szemben)

mészárszékemben naponta 
friss, elsőrendű 

marha-, disznó- és borjúhúst 
mérek ki,

rendes napiárban. A nem fogyasztási 
szövetkezeti tagok is beszerezhetik ná­

lam a hús szükségleteiket.
A népszövetségi tagok pártfo­

gását kórt
KÁDÁR miHÁLti

mészáros.
Pénzügyl-palo ta.

a legjobb kamatoztatás mellett lei- 
mondás kikötése nélkül.

Folyó számlák.

Chéque számlák.

Idegen pénznemek lí.'JÍJ*

Váltó leszámítolás.

Előlegek értékpapírokra.

Tőzsdeügyletek - 
- - - - - lebonyolítása.

Szelvények és kisorsolt ér­
tékek díjmentes beváltása.

Jelzálogkölcsönök.

Osztálysorsjegy főárusltó.

4 és fél százalékos záloglevelei

sor katonai házasság
óvadékul elfogadtatnak.

-aaaga»'
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Egy üzletrész ára 30 korona, 
ami 20 filléres részletekben 
3 év alatt törleszthet«).-------

Brassó, Kolostor-u. 23. I. emelet.

a kis emberek

takarékpénztára

Elfogad kis takarékbetéteket. 
Kölcsönt nyújt előnyös fel-

FIBYELEMü Égeti! Testvérei!
■HBMHIUHngnHHBHHHnBHMnHHHnHnHH

hönywnyomdája
Brassó, Kapu-utca 115. szám alá

helyeztetett át.
Nyomatott Égetó Testvérek nyomdájában, Brassó, Kolostor-u. 29.

■

H. w ■ i


